
 

 
Pöytäkirja kevätkokous 2025  

 

   

 

   

 

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTKOKOUS  

Aika: 5.4.2025 klo 18:00, ilmoittautuminen sekä valtakirjojen tarkastus klo 17.00-17.45 

Paikka: Amado Cityhotelli, Yrjönkatu 24, 28130 PORI 

 

1. Kokouksen avaus 

- Yhdistyksen puheenjohtaja Hanna-Kaisa Savela avasi kokouksen klo 18.00 

2. Suoritetaan valtakirjojen tarkastus ja merkitään tulos pöytäkirjaan 

- Kokoukseen osallistui 33 henkilöä, 2 hyväksyttyä valtakirjaa 

3. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan tarkastajaa sekä ääntenlaskijat 

- Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Carita Westermark, sihteeriksi Kaisa Hurme.  

- Pöytäkirjan tarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi valittiin Birgitta Karhunen ja Katariina Korkman. 

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

- Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 

5. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

- Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys 

6. Esitellään toiminta- ja tilikertomus edelliseltä vuodelta 

- Kokouksen puheenjohtaja esitteli toimintakertomuksen ja yhdistyksen rahastonhoitaja Hanneliisa 
Kyllönen tilikertomuksen. 

- Toimintakertomuksesta huomattiin kaksi kirjoitus/asiavirhettä: 

o Syyskokouksen 2024 kohdalla toimintakertomuksessa mainittu 11 valtakirjaa, oikea määrä 
on 111 valtakirjaa, korjattu alkuperäiseen toimintakertomukseen.  

o Mejän lajivastaava oli vuonna 2024 vielä Päivi Kivi, korjattu alkuperäiseen 
toimintakertomukseen 

7. Esitetään tilintarkastajien lausunto 

- Yhdistyksen rahastonhoitaja Hanneliisa Kyllönen esitteli tilintarkastajien lausunnon. 

8. Vahvistetaan tilinpäätös ja päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 
tilivelvollisille 

- Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 

9. Käsitellään hallituksen esitykset kevätkokoukselle 

- Ei esityksiä 



 
  

   

 

   

 

10. Käsitellään jäsenten kevätkokoukselle tekemät kirjalliset esitykset, mitkä on jätetty vähintään 
kuukausi ennen kokousta  

10.1. Hanna-Kaisa Hummerin esitys; Vuoden koira -kilpailun palkinnot ja aikataulut (LIITE 1) 

- Yhdistyksen puheenjohtaja esitteli jäsenen esityksen ja hallituksen kannan ja asiasta avattiin 
keskustelu. Esityksessä olevia muutoksia ei kevätkokous hyväksynyt muilta osin kuin kohta 4, 
tulosten kuittaus. Hallitus on tehnyt toimenpiteet ja jatkossa näyttelykategorian tuloksista 
ilmoitettavan lomakkeen perillemenosta tulee kuittaus lähettäjän sähköpostiin.  

11. Jaetaan Vuoden Koira 2024 -palkinnot ja muut mahdolliset huomionosoitukset 

- Jaettiin Vuoden Koira 2024 -palkinnot ja muut huomionosoitukset. Hallitus jakoi ensimmäiset 
Kultaiset ansiomerkit seuraaville suomenlapinkoirakasvattajille;  

Susanna Piibemann, kennel Barffas,  

Eini Kipinoinen, kennel Dimolin,  

Petra Österberg, kennel Fihtolas,  

Tapio Kakko, kennel Jäkäläkummun.  

12. Muut mahdolliset asiat 

- Ei varsinaisia muita asioita, kokouksen aikana keskusteltiin jäsenmaksulaskujen ohjautumisesta 

monella jäsenellä roskapostikansioon, josta syystä jäsenmaksu jää epähuomiossa maksamatta. 

Ongelma johtuu jäsenrekisteriohjelmasta ja on hallituksella ollut jo selvityksessä ja selvitystyö 

jatkuu yhä, miten tilannetta voitaisiin parantaa.  

13. Kokouksen päättäminen 

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.13 

 

 

 

 

 

 

 


